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CAUHOI

 1.a/ Cho phương trình x2 – 2(m – 3)x – 1 = 0

 *  Giải phương trình khi m = 1

 *  Tìm m để phương trình có nghiệm x1 ; x2 mà biểu thức  A = x12 – x1x2 + x22  đạt giá trị nhỏ nhất? Tìm giá trị nhỏ nhất đó.

  b) Trên mặt phảng tọa độ, gọi (P) là đồ thị hàm số 
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. Tìm tọa độ giao điểm của (P) và đường thẳng d: y = -2x+3

 2. Theo kế hoạch, một xưởng may phải may xong 280 bộ quần áo trong một thời gian quy định. Đến khi thực hiện, mỗi ngày xưởng đã may được nhiều hơn 5 bộ quần áo so với số bộ quần áo phải may trong một ngày theo kế hoạch. Vì thế, xưởng đã hoàn thành kế hoạch trước 1 ngày. Hỏi theo kế hoạch, mỗi ngày xưởng phải may xong bao nhiêu bộ quần áo?
DAPAN

	Câu
	Đáp án
	Điểm

	a
	1.a) Với m=1 pt có dạng x2 – 2(1 – 3)x – 1 = 0
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 x2 – 4x – 1 = 0  
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Phương trình có 2 nghiệm phân biệt

x1 = 
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	1.a) Thấy hệ số của pt : a = 1 ; c =  – 1 
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 pt luôn có 2 nghiệm

Theo vi- ét ta có  x1 + x2 =2(m – 3)  ; x1x2 = –1

Mà A=x12 – x1x2 + x22  = (x1 + x2 )2 – 3x1x2 
 = 4(m – 3)2 + 3 
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 GTNN của A = 3 
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	b
	Hoành độ giao điểm là nghiệm của pt
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Có a + b + c = 0

Pt có nghiệm x1=1  x2=
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	c
	Gọi số bộ quần áo may trong một ngày theo kế hoạch là 
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 bộ (x nguyên dương).

Số ngày hoàn thành công việc theo kế hoạch là 
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Số bộ quần áo may trong một ngày khi thực hiện là 
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Số ngày hoàn thành công việc khi thực hiện là 
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Theo giả thiết ta có phương trình 
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Giải pt ta được 
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Số bộ quần áo may trong một ngày theo kế hoạch là 35 bộ
	0,25

0,25

0,25

0,25


_1550123204.unknown

_1550123208.unknown

_1550123210.unknown

_1550123212.unknown

_1550123214.unknown

_1550123215.unknown

_1550123213.unknown

_1550123211.unknown

_1550123209.unknown

_1550123206.unknown

_1550123207.unknown

_1550123205.unknown

_1550123200.unknown

_1550123202.unknown

_1550123203.unknown

_1550123201.unknown

_1550123198.unknown

_1550123199.unknown

_1550123065.unknown

